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3apanne Ne1

Wcnonb3yn naHHble, NpUBeAeHHbIe Ha pPUCYHKe, HanauTe paccTosiHue AB oT
nopkm A no Gepera b.
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3apanue Ne2

Wcnonb3yn naHHble, NpUBeAeHHbIe Ha PUCYHKe, HaWAUTE BbICOTY Ma4Thl AB .
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Wcnonb3yA AaHHble, NpMBeAEHHbIE HA PUCYHKE,
HaWAWUTe WMPUHY pekn AB.
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3apanne 4

WUcnonb3ya AaHHble, HalAUTE WMPUHY O3epa.
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YenoBek pocToM 1,7M CTOMT Ha paccTOSAHMM 8 LIAroB oT cTonoa,
Ha KOTOPOM BUCUT ¢poHapb. TeHb YenoBeka paBHa 4 waram.

Ha kakol BbIcOTe pacnonoxeH poHapb?
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YenoBek pocToM 1,8M cTOMT Ha paccTosiHMKM 12 M OT cTonGa,
Ha KOTOPOM BUCUT poHapb Ha BbicoTe 5,4 M. Hanaute AnuHy
TeHU YenoBeKa B MeTpax.
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KopoTkoe nneyo wnarbayma uMeeT AnvHy 1 M, a ANMHHOE MNeYyo - 4M.
Ha kakyto BbICOTY MoAHUMaeTCA KOHell ANMHHOTO Mieya, Koraa KoHel
KOpOTKOro nrieya onyckaetca Ha 0,5m?
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